
VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ
 9. a 10. října 2026

Srdečně zveme občany na veřejné 
zasedání zastupitelstva obce Slabčice

PÁTEK 10. 7. 2026 od 19:00
Pohostinství Písecká Smoleč

Pro zasílání:
naléhavých zpráv,
pozvánek na kulturní akce,
informací o poruchách,
informací o uzavření OÚ a dalších sdělení

využívá obec Slabčice SMS zprávy. Ty jsou
zasílány pouze občanům, kteří udělili souhlas     
s jejich odběrem.
Na žádost občanů budeme prostřednictvím SMS
zpráv informovat také o sečení trávy na hřbitově.
I tato informace bude zasílána pouze občanům,
kteří udělili souhlas s odběrem SMS zpráv.
Kdo by rád dostával informace formou SMS
zpráv, může se dostavit na OÚ a podepsat
souhlas s jejich zasíláním.

SLABČICKÉ INFO
INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ OBCÍ BŘEZÍ, NEMĚJICE, PÍSECKÁ SMOLEČ A SLABČICE 

2/2026 ČERVENEC
Vážení spoluobčané,

vítám vás při čtení našeho obecního občasníku, který
tentokrát vychází v čase, kdy se pomalu uzavírá
čtyřleté volební období současného zastupitelstva
obce. Je to vhodná příležitost nejen ohlédnout se za
tím, co se v uplynulých letech podařilo, ale také
poděkovat všem, kteří věnovali svůj čas, energii                   
a zkušenosti práci pro naši obec. Ráda bych upřímně
poděkovala všem členům zastupitelstva a komisí za
jejich odpovědný přístup, ochotu hledat řešení i za
práci, která často není na první pohled vidět. Správa
obce přináší mnoho výzev a rozhodnutí, která
ovlivňují každodenní život nás všech. O to více si
zaslouží uznání každý, kdo se na této práci podílel.
Říjnové volby budou příležitostí rozhodnout o dalším
směřování naší obce na následující čtyři roky.
Jarní měsíce byly v naší obci ve znamení bohatého
kulturního a společenského života. Děkuji všem
organizátorům, dobrovolníkům i návštěvníkům, kteří
svou účastí přispěli k příjemné a neopakovatelné
atmosféře jednotlivých akcí. Ani během letních
prázdnin nebude o zábavu nouze. Přijedou bratři
Čadíkové se svým letním kinem a užijeme si
sousedské posezení při soutěži starých stříkaček.                    
V září se utkají naše sbory dobrovolných hasičů na
okrskovém cvičení v Písecké Smolči. Termíny                      
a podrobnosti budou průběžně zveřejňovány na
obecních informačních kanálech a ve vývěskách.
Věřím, že letošní léto přinese mnoho krásných
zážitků, nových setkání a příležitostí ke společně
strávenému času.
Přeji všem občanům pohodové léto a příjemné
prázdniny

Vaše starostka Jana Patceltová

SEČENÍ TRÁVY NA HŘBITOVĚ -
INFORMAČNÍ SMS



MÁTE JIŽ ZAPLACENÉ
POPLATKY?

NA ČEM PRACUJEME

V minulém čísle jsme vás informovali o tom, co nás
čeká...

Projekt kanalizace čistírny odpadních vod
Naše obec nebyla v letošním roce podpořena                         
z Krajského investičního fondu. Jedním z důvodů
takového rozhodnutí krajského zastupitelstva bylo, že
nemáme vydané rozhodnutí o poskytnutí dotace ze
Státního fondu životního prostředí a podepsanou
smlouvu, na kterou stále čekáme.

Instalace FVE na vodárně
Jistě jste si všimli, že práce na vodárně se právě
dokončují.

Šatny, oplocení hřiště
I zde již probíhají přípravné práce.

Stezka kolem hory Tábor
Ze Státního zemědělského intervenčního fondu byla
naše obec podpořena výší 2 917 175,-- Kč na projekt
nové ,,Lesní stezky kolem hory Tábor – Slabčice“.
Pracujeme na návrhu herních prvků a kuličkových
drah, které budou v dané lokalitě umístěny.

Modernizace OÚ
Během léta začneme pracovat na projektu ,,Výměny
dveří a modernizace interiéru budovy OÚ Slabčice     
čp. 53“, kde byla naše obec podpořena krajským
úřadem z Programu obnovy venkova Jihočeského
kraje v roce 2026. Dotace byla poskytnuta ve výši 236
000,-- Kč. O termínech uzavření kanceláře OÚ                   
z důvodu přestavby nebo dovolené budete
informováni formou SMS.

Územní plán
Stále pracujeme na změně územního plánu. Při jeho  
veřejném projednání byly uplatněny připomínky
dotčených orgánů a některých občanů. Tomu musí
být nový plán přizpůsoben.

Změna webových stránek
Probíhá změna webových stránek obce. Prosíme                  
o trpělivost, během převodu dat můžou nastat
dočasné funkční chyby.
Byl zpuštěn i nový web vltavaotava.cz Dobrovolného
svazku obcí mezi Vltavou a Otavou. Naše obec je
jednou ze členských obcí tohoto svazku a starostka
Jana Patceltová byla po odchodu dosavadního
předsedy Petra Kápla zvolena novou předsedkyní.

Odpady
Změna v třídění odpadů – plasty a nápojové kartony
nově společně.
Od letošního roku došlo ke změně systému třídění
odpadu. Nově budou plasty a nápojové kartony
sbírány společně do žlutých pytlů. Cílem této změny
je zjednodušit třídění odpadu v domácnostech                     
a zefektivnit jeho svoz i následnou recyklaci.

Žluté pytle jsou občanům k dispozici na Obecním
úřadě v úředních hodinách. Prosíme všechny občany
o důsledné dodržování pravidel třídění. Správně
vytříděný odpad lze využít jako cennou surovinu,
čímž společně přispíváme k ochraně životního
prostředí i ke snižování nákladů na nakládání     
s odpady. Děkujeme všem, kteří odpad poctivě třídí,
udržují pořádek na sběrných místech a svým
zodpovědným přístupem pomáhají udržovat naši
obec čistou a příjemnou pro život.

SAMOVÝROBA PALIVOVÉHO DŘEVA

Obec Slabčice již řadu let nabízí svým občanům      
i chalupářům možnost samovýroby palivového dřeva
za zvýhodněnou cenu. Je to jedna z forem podpory
obyvatel obce. Běžná cena za palivové dřevo je
mnohem vyšší a pro obec představuje výrazný příjem
do rozpočtu.
Pro samovýrobu je vydána vnitřní směrnice, podle
které systém mnoho let bez problémů fungoval. Nyní
jsme byli upozorněni na situaci, která ukázala, že
některé podmínky nejsou ve směrnici formulovány
dostatečně jednoznačně. Proto je chceme zpřesnit.
Připomeňme si, jak samovýroba probíhá. Zájemce se
zapíše na obecním úřadě do pořadníku vedeného
lesním hospodářem. Jakmile na něj přijde řada, lesní
hospodář mu vymezí místo těžby, vysvětlí způsob
práce a určí stromy určené ke zpracování.
Množství dřeva je omezeno na 10 prostorových metrů
(prm) na jednu domácnost za kalendářní rok. Cena
činí 150,-- Kč za 1 prm.
Ve stávající směrnici není výslovně uvedeno, že dřevo
získané při samovýrobě je určeno výhradně pro
vlastní potřebu občanů, nikoliv k dalšímu prodeji.
Ukázalo se, že je potřeba tuto podmínku jednoznačně
doplnit. Smyslem samovýroby je umožnit občanům
obce pořídit si palivové dřevo za zvýhodněných
podmínek pro vytápění vlastních domácností. Pokud
je takto získané dřevo dále prodáváno se ziskem, je to
v rozporu s účelem, pro který obec tuto možnost
nabízí, a vyvolává to oprávněnou nespokojenost
ostatních občanů. Děkujeme všem, kteří nás na tuto
situaci upozornili. Směrnici proto upravíme tak, aby
bylo jednoznačně stanoveno, že dřevo ze samovýroby
je určeno pouze pro vlastní potřebu a jeho další
prodej není přípustný.

 Jana Patceltová



KNIHOVNA SLABČICE

Milí čtenáři,
dovoluji si vám představit přehled knižních novinek,
které byly v první polovině roku 2026 zařazeny do
fondu naší knihovny.
Nově zakoupené knihy zahrnují současnou českou     
i zahraniční beletrii, detektivní a kriminální romány,
které patří mezi dlouhodobě vyhledávané. Mým cílem
je průběžně rozšiřovat a aktualizovat knihovní fond
tak, aby poskytoval kvalitní a pestrou nabídku pro
všechny věkové skupiny čtenářů.
Děkuji za vaši přízeň.

Mirka Šochová – knihovnice
Beletrie
Julia Caplin – „Penzion v Portugalsku“
Julia Caplin – „Mluv se mnou“
Karla Kubíková – „Dům na konci ulice“
Dita Kútová – „Zlá babička“
Mirka Skočílková – „Vesničanka“

Detektivky
Tereza Bartošová – „Klekánice“
Tereza Bartošová – „Vodník“
Tereza Bartošová – „Dceřina kletba“
Tereza Bartošová – „Svatební košile“
Barbora Bernátová – „Dívka v mlze“
Barbora Bernátová – „Špína“
Barbora Bernátová – „Zášť“
Jiří Březina– „V kopřivách“
Petra Klabouchová – „Vona“
Jiří Klečka – „Černý kos“
Blanka Kubíková – „Tady Vorel, pitevna“
Freida McFadden – „Profesorka“
Elena Minářová – „My všichni podezřelí“
Lisa Regan – „Dotek osudu“
Lisa Regan – „Temný úkryt“
Kristýna Trpková – „Temné břehy“

Pojízdná prodejna do Slabčic přijíždí 
vždy ve STŘEDU v 10:20 ke kulturnímu domu.

ÚTERÝ 
16:00 - 18:00

VÝROČÍ KOSTELA A ŽEHNÁNÍ NOVÉHO
PRAPORU NEMĚJICÍCH HASIČŮ

V sobotu 2. 5. 2026 se ve Slabčicích konala oslava 125.
výročí posvěcení kostela sv. Josefa. Aby byla akce ještě
slavnostnější, připojili hasiči z Nemějic do programu
žehnání svého nového praporu. Díky tomu kostel
zaplnilo 18 praporů pozvaných hasičských sborů a
nespočet uniformovaných hasičů. V závěru slavnostní
mše požehnal jáhen Karel Sádlo nový prapor
nemějických hasičů, který mohl být následně nasazen
na žerď. Původní prapor byl zakoupen v roce 1930 a
visí na něm stuha s nápisem "věnují občané". To proto,
že se místní občané dohodli s obecním
zastupitelstvem, že budou všichni pracovat na
obvyklých opravách silnic, dokud nevydělají potřebný
obnos na zakoupení praporu. V roce 1992 byl prapor
restaurován. Nynější generace hasičů z Nemějic se
rozhodla nechat vyrobit prapor nový, dle podoby
původního. Zakázka byla zadána firmě Fam & Velebný
z Ústí nad Orlicí v září 2025. Výprava nemějických
hasičů pro nový prapor spojená s prohlídkou výrobny
proběhla v únoru tohoto roku. Zakoupen byl
slavnostní vyšívaný prapor, tištěný prapor, slavnostní
stuhy, mosazná špička a vybavení pro praporečníka.
Novou žerď si hasiči vyrobili z třešňového dřeva
rostlého v Nemějicích. Také na novém praporu visí
stuha "za přispění občanů". Ti už nemuseli po vzoru
předků pracovat, ale kdo chtěl, zakoupením
památeční stužky na prapor přispěl. Celkem to bylo
61 občanů a všichni se zapsali na památeční listinu. 
Po mši následoval průvod na hřbitov a položení
věnce. Před kulturním domem promluvili hosté                     
a všechny prapory byly dekorovány slavnostní stuhou
připomínající tuto slavnostní událost. 
Posezení při muzice a občerstvení bylo připraveno                
v sále kulturního domu. Zde si mohli návštěvníci také
prohlédnout výstavu fotografií spjatou s kostelem                     
sv. Josefa a nemějickým praporem.

Alena Lišková



OKRSKOVÁ HASIČSKÁ SOUTĚŽ
Písecká Smoleč

Čas začátku bude teprve domluven...

BLAHOPŘÁNÍ OSLAVENCŮM

Naši občané, kteří v nejbližší době oslavili nebo
oslaví svá významná životní výročí:

Srpen:
Jaroslav Kurfirst (Slabčice 37) - 80 let

Září:
Jiří Málek (Březí 4) - 90 let
Vilém Hampl (Slabčice 42) - 75 let

Říjen:
Dana Hladká (Nemějice 30) - 70 let

Do dalších let přejeme těmto i ostatním
jubilantům, kteří nedali souhlas k uveřejnění,
pevné zdraví, štěstí a domácí pohodu.
 

ÚMRTÍ

26.4. - Pavel Kocáb (Slabčice 1) -  57 let 

10.5. - Eva Kálalová (Slabčice 64)- nedožitých 71
let

29.5. - Eva Jírovcová (Písecká Smoleč 9) - 65 let

2.7. - Jiří Bouška (Písecká Smoleč 15) - nedožitých
62 let

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

SOBOTA 
19. 9. 2026

SVATBA

6. 6. 2026 uzavřeli manželství Filip Šťastný
(Slabčice 52) a Michaela Vrchlavská. 

Novomanželům přejeme mnoho štěstí na
společné cestě životem.

SLABČICKÉ INFO • Vydává obecní úřad ve Slabčicích • Vydáno 190 ks • Vydávání povoleno Ministerstvem kultury ČR čj. MK ČR E 11454

CO NÁS ČEKÁ ?

Další případné akce budou zveřejněny na
obecních vývěskách, webových stránkách

a facebooku.

Příjemně prožité letní
dny přeje Obec Slabčice.

_____________________________________________________________________________________________________________



V Písecké Smolči se vzpomínalo

Sedmadvacátý den měsíce června 2026 přidělil
kalendář k sobotě. Tento parný letní den se stal dnem
setkání rodáků a přátel Písecké Smolče. A počasí
přidalo takové teplo, že smolečská náves připomínala
výheň.
Těžko zjistit, ve které hlavě se vylíhl nápad uspořádat
sraz rodáků. O jeho realizaci se postarala parta
aktivních dobrovolných hasičů ve spolupráci                        
s obecním úřadem ve Slabčicích.
Kolem čtrnácté hodiny se u hasičské klubovny na
návsi začali rojit nejen rodáci a současní i dřívější
obyvatelé této vesničky, ale i řada návštěvníků, kteří
přišli posedět, poklábosit a zavzpomínat se svými
známými, bývalými sousedy a kamarády.
Pod velením Davida Svobody se hasiči za doprovodu
kapely Smolečanka v pochodovém tvaru přemístili ke
kapličce. V čele vlajkonošů s hasičskými zástavami šel
Josef Kuboušek s českou vlajkou. U kapličky došlo                  
k odhalení pamětní desky obětem 1. světové války ze
Smolče. Starostka Jana Patceltová připomněla, že
obětí bylo dvanáct. Na tak malou vesničku docela
velký počet. Paní starostka společně s Miroslavem
Svobodou k pamětní desce položila kytici k uctění
památky padlých.
Desku na kapličce požehnal pater Miroslav Šašek,
rodák ze Smolče. Ten ve svém proslovu připomněl, že
počet obyvatel této vesničky rozšířil před
dvaapadesáti lety ve čtyři hodiny ráno.
K přítomným, kterých bylo kolem stovky, promluvil
také starosta hasičů Tomáš Mareš. Pak paní starostka
dekorovala slavnostně nastoupené zástavy hasičských
sborů z okolních vesnic. Tím se naplnil druhý bod
programu tohoto slavnostního dne.

 SETKÁNÍ RODÁKŮ A PŘÁTEL OBCE PÍSECKÁ SMOLEČ 

Po akci v Písecké Smolči nám na obecní e-mail přišel dopis od jednoho z účastníků, jehož rodné kořeny do
Písecké Smolče sahají. S jeho souhlasem přinášíme milé ohlédnutí za touto akcí v plném znění.

No a už zbývala jenom zábava, vzpomínání a povídání.
A bylo na co vzpomínat. Hloučky návštěvníků se
kupily kolem panelů s vystavenými fotografiemi. Tady
se odehrálo nespočet soubojů s pamětí. Ponor do
hlubin vzpomínek byl někdy velmi náročný. ČAS, ten
silný a neúnavný protivník všeho živého na této
planetě, byl pečlivý při své zahlazovací činnosti.
Důsledně omotal pavučinami zapomnění dávnější     
i dávné události. Je třeba připomenout i jeho pilné     
a neúnavné „sochání“ na našich tělesných
schránkách. K naší smůle na nich ostrým zoubkem
bez oddychu vytrvale hlodá. Bohužel, toto jeho
působení nemůžeme ani náznakem označit za
pozitivní.
Smolečtí jsou ale důstojným soupeřem a nic
mocnému vládci jménem ČAS nedarují. Krabici
vzpomínek důkladně přehrabali, seřadili je do
průvodu, aby se s nimi prošli po spletitých     
a kroucených pěšinkách života. Společným postupem
se vynořily vzpomínky z hlubin, o kterých si mnozí už
ani nemysleli, že ještě vystoupají na povrch.
Při prohlížení starých fotografií se mnohým do očí
tlačily slzy. Vždyť někteří blízcí už zůstali jenom ve
vzpomínkách a starých fotkách, které silně okysličily
celý sraz. Při jejich prohlížení rázem mizí několik
desítek let stará časová propast.



Oslavy ubíhaly, vzpomínání nemělo konce. Potvora
ČAS měl nakonec navrch. ČAS je silný soupeř.
Dokonce neporazitelný. Proto je třeba ho znovu                  
a znovu trápit, trochu ho šponovat na skřipci
vzpomínek a tím si vytvořit iluzi, že jsme nad ním
vyhráli. Jakmile se rozejdeme, přestaneme vzpomínat,
iluze mizí. Ten ČAS je doopravdy machr, nakonec nás
připraví i o tu iluzi. To však neznamená, že ČAS
necháme na pokoji. Smoleč se v tento den stala
zvláštní rezervací, kde běžel jiný čas. Je to čas
pamětníků a ten je relativní. Při vzpomínání nebylo
třeba dosahovat rychlosti světla. Naopak, převalování
balvanů vzpomínek bylo pomalé, ale důkladné.
Už od odpoledne nesměle obcházelo kolem návsi
naše mládí a plaše pozorovalo celé dění. Nakonec se
nechalo zlákat vzpomínkami a usadilo se nenápadně
mezi námi. I když je velmi plaché a éterické, zdrželo
se ve Smolči až do odchodu posledního účastníka. Je
to vítaný návštěvník. Snad se nám ho podaří někdy
znovu svést k účasti na našem setkání.
Dali jsme dohromady chumel vzpomínek už notně
vybledlých a vyšisovaných časem vonícího dobou
minulou, časem, co osušuje slzy, který běží a neptá se
na cestu. Dostali jsme se tak do kraje oploceného
vzpomínkami, tedy do míst, kterým se říká rodiště
nebo domov.
Vrátili jsme se do doby, která se často označuje slůvky
tenkrát, kdysi. Mezi účastníky se asi nejčastěji ozývala
slova pamatuji, pamatuješ, vzpomínáš …
Věčné kyvadlo vytrvale a nemilosrdně ukrajuje
vteřinku po vteřince všemu živému na této planetě               
a přendává je z přítomnosti do minulosti.
Žádná z nich se už nikdy nevrátí …

Několik set písmenek se do souvislého textu pokusil
poskládat Slavomír Kozák, který se také počítá mezi
přátele Písecké Smolče, protože tady měl dědu                   
v chaloupce, kde se říkalo u Špinečků.

Uspořádat takto náročný den není možné bez
spolupráce mnoha zapálených lidí. Kdo nikdy nic
nepořádal, nemá představu o tom, co to všechno
obnáší. Vždyť není jednoduché všechno přichystat -
posekat náves, postavit lavičky, stoly, stany, vymyslet
a natisknout propagační letáčky a pozvánky,
shromáždit a upravit fotografie od pamětníků,
uspořádat je na výstavní panely, pozvat pana faráře,
nezapomenout na pivo, na gril, na udírnu, na
klobásky, na uzené, rozmístit orientační cedulky,
vyznačit parkoviště, připravit stuhy na dekorování
hasičských praporů, nechat vyrobit pamětní desku,
napéct něco sladkého pro mlsné jazýčky, objednat
pěkné počasí, naplnit vodou osvěžovací nádržku     
a nakonec ještě přežehlit uniformu, přepucovat botky
a někteří upravit kníry … a plno dalších drobných, ale
nezbytných věcí, aby to všechno klaplo. To je
obdivuhodné a všem, kdo přispěli ke zdárnému
průběhu celé akce je třeba upřímně poděkovat za
uspořádání příjemného a pohodového výletu do
mládí.

Slavomír Kozák

KAPLIČKA SV. JANA NEPOMUCKÉHO     
V PÍSECKÉ SMOLČI (“ZA KOLÁŘŮ”)

V loňském roce byla tato kaplička opravena hasiči     
z Písecké Smolče. Její přesný rok výstavby není znám.
Dle vyhledaných informací Zdeňka Kunta ml. byla
postavena až po roce 1729, kdy došlo ke svatořečení
Jana Nepomuckého. První zmínku o kapličce Zdeněk
dohledal v mapě I. vojenské mapování z let 1764-1767.
V minulosti bývala v kapičce dřevěná soška sv. Jana
Nepomuckého, která byla bohužel odcizena     
a nepodařilo se ji najít. V pátek 15. května se
uskutečnila slavnostní akce, při níž byla do kapličky
umístěna nová keramická soška, kterou zhotovila
Jarmila Pešková, chalupářka z Olešné.
U této příležitosti ji jáhen Karel Sádlo požehnal. 
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